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SALUTO DEL CLUB 

                                                                          

Il successo di pubblico e la grande attenzione riscossa dalla prima e nella seconda edizione di 

Solidarte, l’asta benefica organizzata dal Rotary Club di Fano ha spinto l’attuale Presidente Andrea Zampa 

e l’intero Consiglio Direttivo ad inserire questa terza edizione, nel programma sociale 2023-2024. 

 Solidarte, infatti, non ha rappresentato, solamente, un vivace e dinamico momento culturale per 

la nostra città, ma ha generato un importante service in favore della Caritas Diocesana, impegnata in 

molteplici progetti sociali in città e nell’intero territorio diocesano.  

 Cultura e solidarietà, un binomio da sempre vincente che il Rotary Club Fano desidera, 

nuovamente, mettere a disposizione dell’intera collettività cittadina.   

 Pertanto il primo ringraziamento non può non andare ai tanti artisti fanesi, e non, ben trentadue, 

che hanno aderito a questa nuova edizione di Solidarte; alcuni nomi sono già stati protagonisti della prima 

e seconda edizione, altri, invece sono nuovi, graditi, partecipanti. Quest’anno, poi, il ringraziamento di 

tutti noi soci è ancora più rimarcato, poiché queste pittrici e pittori, già favorevoli a contenere le loro 

abituali quotazioni di mercato, hanno assecondato la volontà degli organizzatori di creare una “leggera” 

base d’asta, comune a tutti i lotti in gara, a prescindere dai diversi curricula e percorsi artistici e dalle 

differenti quotazioni di mercato. Questa scelta è stata dettata dal convinto desiderio di voler far 

approcciare ed avvicinare quante più persone, collezionisti o meno, alle quarantuno opere proposte in 

asta, nella consapevolezza della difficile congiuntura economica che molte famiglie si stanno trovando ad 

affrontare.  

 In questo caso, poi, l’aggiudicazione di una di queste opere d’arte non vuol dire, semplicemente, 

aggiungere un tassello di cultura nella propria vita, ma si traduce in una vera e propria azione meritoria e 

benefica, venendo completamente devoluto il ricavato dell’aggiudicazione in favore della Caritas 

Diocesana. 

 Un altro sentito ringraziamento va all’Associazione fanese FortunArte, organizzatrice della 

pregevole estemporanea di pittura all’interno della manifestazione “100 Artisti al Pincio”, dalla quale 

provengono molti dei quadri portati in asta.  

 Altro sentito ringraziamento corre alla Curia Vescovile di Fano, per aver messo a disposizione del 

Club la chiesa di Sant’Arcangeloa, quale raffinata cornice della manifestazione.  

 Un doveroso ringraziamento va all’amico Adriano Ferroni per aver gestito sul nostro sito web la 

documentazione elettronica afferente a quest’asta di beneficenza.  

 Un ringraziamento speciale corre ai giovani amici del Rotaract Valle del Metauro per aver fornito 

un prezioso supporto nella fase organizzativa dell’evento.  

 Altro sentito ringraziamento va agli amici e soci Luca Giombetti e Massimo Bonifazi; il primo per 

aver realizzato la copertina-manifesto dell’evento ed il secondo per aver curato il catalogo che qui si 

presenta e l’intera manifestazione, con il prezioso ausilio di tutto il Consiglio Direttivo. 

 Infine vogliamo rivolgere il nostro più sincero ringraziamento a tutti gli amici che vorranno 

prendere parte all’evento, partecipando attivamente all’asta di beneficenza, augurandoli di trarre 

giovamento agli occhi ed all’animo davanti all’opera d’arte, eventualmente, acquisita e pace e serenità 

nel proprio cuore nella piena consapevolezza di aver compiuto un gesto d’amore verso chi più sfortunato 

di noi, in piena sintonia ed armonia con il leitmotiv che guida il nostro, quotidiano, essere rotariani.                    
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DATA ED ORARIO DELL’ASTA 

 

L’asta di beneficenza si svolgerà domenica 9 giugno 2024, alle ore 18.00, presso la chiesa di 

Sant’Arcangelo di Fano.  

 

 

 

REGOLAMENTO DELL’ASTA 

1. I quadri presenti in gara sono di esclusivo possesso del Rotary Club di Fano che attribuirà a chi 

farà la donazione maggiore attraverso offerta al rialzo fra i partecipanti; le offerte ricevute 

verranno elargite dal Rotary Club di Fano in favore della Caritas Diocesana di Fano.  

  

2. All’asta possono prendere parte tutte le persone presenti in sala senza bisogno di preiscrizioni o 

di accreditamento in sala. 

 

3. All’asta si può partecipare in presenza. Chi non può partecipare fisicamente all’asta può delegare 

una terza persona, o un membro del club, a fare, in sua vece, l’asta comunicando, 

preventivamente, la quantificazione della propria offerta massima.    

 

4. I pezzi in gara sono fisicamente visibili in sala, pertanto oggetto di considerazione sullo stato di 

qualità e conservazione da parte dei potenziali concorrenti i quali, avendo avuto la possibilità 

preliminare di visione delle opere in gara, non possono in alcun modo recedere dall’acquisto 

dell’opera aggiudicata. 

 

5. La base d’asta (€ 50,00) è considerata offerta di riserva, sotto al quale il lotto non può essere 

aggiudicato. 

 

6. Il lotto viene aggiudicato alla migliore offerta. 

 

7. I rilanci, sulla basta d’asta, avvengono o per alzata di mano sull’offerta di rialzo suggerita dal 

battitore, o per viva voce da parte dell’offerente. 

 

8. Il rilancio minimo di ogni offerta è di € 10,00. 

 

9. Non ci sono limiti ai rilanci né soglie massime dei rilanci. 

 

10. In caso di rilanci multipli e contemporanei la scelta dell’ultima offerta sarà ad insindacabile 

discrezione del battitore. 

 

11. Il pezzo viene considerato aggiudicato dopo che l’ultima offerta rilanciata ha ottenuto i tre 

consueti colpi di martelletto da parte del battitore. 

 

12. Trattandosi di un’asta di beneficenza, all’offerta di aggiudicazione non sarà computata alcuna 

commissione o diritti d’asta.  

 

13. Le offerte per i quadri aggiudicati devono essere versate, in contanti, nei limiti previsti dalla 

normativa vigente, previo rilascio di ricevuta da parte del tesoriere Rotary Club di Fano. 



 

14. Il quadro battuto verrà fisicamente consegnato all’offerente una volta versata l’offerta espressa 

in asta.  

 

15. In caso di acconto (minimo il 20% dell’offerta di aggiudicazione), il quadro rimarrà al Rotary Club 

di Fano fino al completo saldo dell’offerta che dovrà avvenire entro e non oltre 7 giorni dall’asta. 

Scaduto questo periodo, senza alcuna comunicazione da parte dell’acquirente 

(segretario@rotaryclubfano.it o tesoriere@rotaryclub.it), il quadro verrà considerato libero e la 

caparra di acconto dell’offerta perduta. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ELENCO DEGLI ARTISTI PRESENTI IN ASTA 

 

 

1. Antonioni Claudio 

2. Balestra Lino  

3. Bartolucci Samanta  

4. Basagni Massimo 

5. Befen Kami 

6. Bezziccheri Sofia 

7. Bisciari Luca 

8. Chessa Veronica 

9. Cioli Luigi  

10. Coli Deborah 

11. Curina Francesca 

12. Di Cecco Ennio   

13. Di Cecco Lorenzo 

14. Dolci Alba  

15. Ferri Lucia 

16. Grilli Federico 

17. John Betti  

18. Mendicino Chiara  

19. Paolo da San Lorenzo 

20. Pierotti Rosanna 

21. Pronoramenko Vadim  

22. Pupita Giovanni  

23. Redz (Rossi) Alberto 

24. Riviere Isabelle 

25. Sironi Roberto  

26. Tonelli Giovanni  

27. Uguccioni “Ugo” Francesco  

28. Zeppi Paola  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

CATALOGO D’ASTA 
(A CURA DEL ROTARY CLUB FANO) 

 

ANNO 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Autore: Claudio Antonioni  

Titolo: Senza titolo (natura morta) 

Anno: 1998 

Misure: cm. 25x30 

Tecnica: olio su compensato 

Provenienza: Studio dell’artista 

Quotazione: € 200,00 - € 250,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

Facebook: Claudio Antonioni 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Autore: Lino Balestra  

Titolo: Cammino 

Anno: 2023 

Misure: cm. 38x56 

Tecnica: mista, acquarello e china su carta 

Provenienza: studio dell’autore 

Note:  

Quotazione: € 150,00 - € 200,00 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 



 

 

 

 

 

Autore: Samanta Bartolucci  

Titolo: Ridolini 

Anno: 2004 

Misure: cm. 30x40 

Tecnica: digitale, ecoline-pastelli su carta 

Provenienza: studio dell’autore 

Note: Appartiene al ciclo “Risate dolci” portato in mostra nel 2004 

Quotazione: € 100,00 - € 150,00 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Autore: Samanta Bartolucci  

Titolo: Totò 

Anno: 2004 

Misure: cm. 30x40 

Tecnica: digitale, ecoline-pastelli su carta 

Provenienza: studio dell’autore 

Note: Appartiene al ciclo “Risate dolci” portato in mostra nel 2004 

Quotazione: € 100,00 - € 150,00 

Base d’asta: € 50,00 

 

 



 

 

 

 

Autore: Massimo Basagni  

Titolo: La città bianca (Omaggio ad Ostuni) 

Anno: 2023 

Misure: cm. 50x40 

Tecnica: acrilico su tela 

Provenienza: studio dell’artista 

Note: cornice presente 

Quotazione: € 300,00 - € 400,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 

www.massimobasagni.it 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

Autore: Kami Befen 

Titolo: Amore non corrisposto 

Anno: 2023 

Misure: cm. 60x90 

Tecnica: acrilici su tela 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: € 250,00 - € 300,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

Autore: Sofia Bezziccheri  

Titolo: Senza titolo 

Anno: 2023 

Misure: cm. 80x60 

Tecnica: mista su tela 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: € 200,00 - € 300,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 



 

 

 

 

 

Autore: Luca Bisciari  

Titolo: Senza titolo 

Anno: 2023 

Misure: cm. 35x45 

Tecnica: mista su carta 

Provenienza: studio dell’artista 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano  

Quotazione: € 150,00 - € 200,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 



 

 

 

 

 

 

 

Autore: Veronica Chessa  

Titolo: Bestiario fanese  

Anno: 2017 

Misure: cm.  40x50 (singola opera con cornice)  

Tecnica: stampa su carta in edizione limitata (1/20) 

Provenienza: studio dell’artista 

Note: cornici presenti 

Quotazione: € 160,00 - € 200,00 (trittico completo) 

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 

veronicachessa.blogspot.com 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Autore: Luigi Cioli  

Titolo: Senza titolo 

Anno: 2012 

Misure: cm.  24x16  

Tecnica: acrilico su cartone 

Provenienza: collezione privata 

Note:  

Quotazione: € 100,00 - € 150,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 

Instagram: Cioli Luigi (@cioliluigi) 

Facebook: Luigi Cioli 

 

 



 

 

 

 

 

 

Autore: Luigi Cioli  

Titolo: Composizione 

Anno: 2019 

Misure: cm.  21x30  

Tecnica: acquarello su cartoncino 

Provenienza: collezione privata 

Note:  

Quotazione: € 150,00 - € 200,00 

 

Base d’asta: € 50,00 



 

 

 

 

 

 

Autore: Luigi Cioli  

Titolo: Composizione 

Anno: 2015 

Misure: cm.  20x25  

Tecnica: acquarello su cartoncino 

Provenienza: collezione privata 

Note:  

Quotazione: € 150,00 - € 200,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 



 

 

 

 

 

 

Autore: Deborah Coli  

Titolo: Ninfea Dormiente 

Anno: 2020 

Misure: cm.  47x68 

Tecnica: carboncino e pastelli su carta da spolvero 

Provenienza: studio dell’artista 

Note:  

Quotazione: € 300,00 - € 400,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

deborah.coli@libero.it 

www.deborahcoli.it 

https://www.instagram.com/deborahcoli/ 

https://www.facebook.com/deborah.coli 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

Autore: Francesca Curina  

Titolo: Urbino (scorcio) 

Anno: 2022 

Misure: cm.  36x36x7 

Tecnica: legni di recupero, radici e ferramenta antica 

Provenienza: studio dell’artista 

Note:  

Quotazione: € 200,00 - € 250,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 

www.instagram.com/curina.francesca 



 

 

 

 

 

 

 

Autore: Ennio Di Cecco  

Titolo: Senza titolo (omaggio a Carlo Bruscia) 

Anno: 2023 

Misure: cm.  40x50 

Tecnica: mista su tela 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: € 100,00 - € 150,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 



 

 

 
 

 

 

Autore: Lorenzo Di Cecco  

Titolo: Sestante 1 (Omaggi ad Alberto Burri) 

Anno: 1998 

Misure: cm.  22x17 

Tecnica: china ed acquarello su carta Fabriano 

Provenienza: studio dell’artista 

Note: Autentica dell’artista su foto al retro; cornice ideata e realizzata dall’autore presente 

Quotazione: € 250,00 - € 300,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 lorenzodicecco@libero.it 

 lorenzodicecco.oneminutesite.it 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

Autore: Alba Dolci  

Titolo: Pronti per entrare nel Cosmo 3  

Anno: 2023 

Misure: cm.  50x70  

Tecnica: mista su cartoncino 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: € 150,00 - €200,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

Facebook: Alba Dolci 



 

 

 

 

 

Autore: Federico Grilli 

Titolo: Riflessi di Fano 

Anno: 2023 

Misure: cm.  50x35 

Tecnica: acrilico su tela 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: € 200,00 - €250,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

Facebook: www.facebook.com/federicogrilliart 

Instagram: www.instagram.com/federico_grilli_art 

www.federicogrilli.it 

 

 



 

 

 

 

 

 

Autore: Lucia Ferri  

Titolo: Fluire 

Anno: 2024 

Misure: cm.  50x40 

Tecnica: olio, stucco e pasta acrilica su tela 

Provenienza: studio dell’artista 

Note:  

Quotazione: € 200,00 - € 250,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

www.artepercaso.com 

mail: info@artepercaso.com 

Instagram: arte_percaso 



 

 

 

 

Autore: John Betti  

Titolo: Verdegatto 

Anno: 2023 

Misure: cm.  50x35 

Tecnica: olio su faesite 

Provenienza: studio dell’artista 

Note:  

Quotazione: € 400,00 - € 500,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

Johnbetti.jimdo.com 

Instagram: john.betti 

giovanni.giombetti@gmail.com 

 

 



 

 

 

Autore: Chiara Mendicino  

Titolo: Senza titolo 

Anno: 2023 

Misure: cm.  33x46 

Tecnica: acquerello su carta  

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: € 200,00 - € 250,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

Instagram: chiaramendicino.art 

 

 

 



 

 

 

 

 

Autore: Paolo da San Lorenzo  

Titolo: Fili e forme: la via della seta  

Anno: anno 2008 

Misure: cm.  50x70 

Tecnica: smalti su carta Fabriano 

Provenienza: collezione privata 

Note:  

Quotazione: € 300,00 - € 400,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

www.paolodasanlorenzo.com 



  

 

 

 

Autore: Rosanna Pierotti  

Titolo: Lanterna rossa 

Anno: 2010 

Misure: cm.  60x40 

Tecnica: olio su tela 

Provenienza: studio dell’artista 

Note:  

Quotazione: € 250,00 - € 300,00 

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Autore: Vadim Pronoramenko  

Titolo: Mura del Pincio 

Anno: 2023 

Misure: cm.  40x50 

Tecnica: acquerello su carta  

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: € 200,00 - € 250,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 



 

 

 

 

Autore: Giovanni Pupita  

Titolo: Donna con bracciale 

Anno: 2022 

Misure: cm.  40x60 

Tecnica: bassorilievo in resina con foglie d’argento da uno sbalzo in rame 

Provenienza: studio dell’artista 

Note: autentica presente; cornice presente 

Quotazione: € 300,00 - € 400,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 



 

 

 

 

 

Autore: Alberto Rossi (Redz) 

Titolo: Ormeggio dorato 

Anno: 2023 

Misure: cm.  50x70 

Tecnica: olio su tela 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: € 200,00 - € 250,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

istagram: albertoredzpaintings 

bellearti.amicucci.it/it/artista/4091.aspx 

Facebook: Alberto Rocky Redz 

Tel: 348 680162 

 



 

 

 

 

Autore: Isabelle Reveri 

Titolo: Il Pincio 

Anno: 2023 

Misure: cm.  40x30 

Tecnica: acquarello su carta 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: € 300,00 - € 350,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

Autore: Luciano Serallegri 

Titolo: Paesaggio invernale 

Anno:  

Misure: cm.  37x47 

Tecnica: olio su masonite 

Provenienza: Studio dell’artista 

Note: Cornice presente 

Quotazione: € 200,00 - € 300,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

Autore: Roberto Sironi  

Titolo: Tartari 

Anno: 2018 

Misure: cm.  35x50 

Tecnica: acrilico su tela 

Provenienza: Studio dell’artista 

Note:  

Quotazione: € 250,00 - € 350,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

Sito ufficiale dell’artista: www. robertosironi.com  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Autore: Roberto Sironi  

Titolo: Dolce vita 

Anno: 2018 

Misure: cm.  35x50 

Tecnica: acrilico su tela 

Provenienza: Studio dell’artista 

Note:  

Quotazione: € 250,00 - € 350,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

Sito ufficiale dell’artista: www. robertosironi.com 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Autore: Greta Tahiraga 

Titolo: El Gugul 

Anno: 2023 

Misure: cm.  50x60 

Tecnica: olio su tela 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: € 150,00 - € 200,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Autore: Giovanni Tonelli  

Titolo: Canale del porto di Fano 

Anno: 2023 

Misure: cm.  35x53 

Tecnica: acquarello e china su cartoncino 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: € 200,00 - € 250,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

Facebook: Lineart_gt 

istagram: @lineart_gt 

 



 

 

 

Autore: Francesco “Ugo” Uguccioni (Fano) 

Titolo: Madonna con bambina 

Anno: 2024 

Misure: cm.  30x42 

Tecnica: mista su carta 

Provenienza: studio dell’artista 

Note:  

Quotazione: € 200,00 - € 250,00  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

Instagram: franzsugo e ugo-box 



 

 

Autore: Paola Zeppi  

Titolo: Stella dei tropici 

Anno: 2021 

Misure: cm.  40x40 

Tecnica: acrilico e carta di riso su telareplay di cotone 

Provenienza: studio dell’artista 

Note:  

Quotazione: n.d.  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

www.paolazeppi.com 



 

 

 

 

Autore: N.d.  

Titolo: Alle donne libere 

Anno: 2023 

Misure: cm.  59x100 

Tecnica: mista su lamiera 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: N.d.  

 

Base d’asta: € 50,00 



 

 

 

Autore: N.d.  

Titolo: Senza titolo 

Anno: 2023 

Misure: cm.  70x100 

Tecnica: mista su tela 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: N.d.  

 

Base d’asta: € 50,00 

 



 

 

 

Autore: N.d.  

Titolo: Il silenzio non è consenso 

Anno: 2023 

Misure: cm.  40x50 

Tecnica: mista su tela 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: N.d.  

 

Base d’asta: € 50,00 

 

 



 

 

 

 

Autore: N.d.  

Titolo: Senza titolo 

Anno: 2023 

Misure: cm.  70x50 

Tecnica: mista su cartone 

Provenienza: Rotary Club Fano 

Note: il dipinto ha partecipato all’estemporanea di pittura svolta in occasione della terza edizione della 

manifestazione “100 Artisti al Pincio” organizzata dall’Associazione FortunArte di Fano 

Quotazione: N.d.  

 

Base d’asta: € 50,00 

 


